

Город нашего времени

Люди активные и неравнодушные

В преддверии Всемирного дня охраны труда в филиале ООО «Газпром ПХГ» «Ставропольское управление аварийно-восстановительных работ и капитального ремонта скважин» (УАВР и КРС) прошло большое количество мероприятий. В их числе — обучающие и практические семинары, конференции и профессиональные соревнования для сотрудников с главной целью снижения уровня производственного травматизма и количества несчастных случаев.

Всемирный день охраны труда впервые отмечался в 2003 году по инициативе Международной организации труда.



Берегите человека!

В числе главных событий — смотр-конкурс на звание «Лучший уполномоченный по охране труда» и конкурс художественных плакатов (фотографий, детских рисунков) на тему производственной безопасности с последующей организацией выставки.

В творческом состязании приняли участие не только работники филиала, но и их дети. На суд компетентного жюри было представлено немало занимательных и увлекательных работ, лучшие из которых заняли призовые места, а их авторы получили поощрительные призы. Первое место заслужил

мастер КРС Сергей Клодт.

46 уполномоченных по охране труда из всех структурных подразделений филиала соревновались в смотре-конкурсе. Передача опыта, повышение эффективности и совершенствование форм и методов работы уполномоченных по охране труда, активизация их деятельности, повышение уровня

да, — такие важные цели ставит перед собой данное мероприятие.

Смотр-конкурс проходил в два этапа. Как отметил заместитель главного инженера по охране труда, промышленной и пожарной безопасности Ставропольского УАВР и КРС Игорь Rogozin, все участники показали высокий уровень квалификации, достаточный опыт и практические знания.

— Именно эти люди вносят весомый вклад в обеспечение здоровых и безопасных условий труда на рабочих местах всех структурных подразделений филиала. Люди активные, неравнодушные, которые занимаются очень важным для предприятия делом. Ведь данное направление является одним из приоритетных в работе филиала. Соблюде-

ние правил промышленной безопасности и охраны труда, предотвращение аварийных и чрезвычайных ситуаций на производстве имеют в современных условиях большое значение. Многие здесь зависит и от человеческого фактора, — подчеркнул Игорь Александрович.

По итогам смотра-конкурса на звание «Лучший уполномоченный по охране труда» призовые места заняли:

- 1 место — Михаил Шкляев, бурильщик капитального ремонта скважин 6 разряда;
- 2 место — Сергей Боглаев, бурильщик капитального ремонта скважин 6 разряда;
- 3 место — Виталий Родионов, оператор по подземному ремонту скважин 6 разряда.

Победителям вручены грамоты и ценные подарки.



ВАШЕ ПРАВО

Фрилансеры, на пенсию собираетесь?

Под фрилансом понимают выполнение работы независимым подрядчиком. Как правило, такой формат выбирают представители творческих профессий, например, журналисты, фотографы, дизайнеры, SEO, копирайтеры, а также инженеры, архитекторы, программисты, строители.

Зачастую работодатели, привлекая внештатных специалистов и заключая с ними договоры, не перечисляют страховые взносы на обязательное пенсионное страхование. Такие периоды работы не входят в стаж фрилансеров и не участвуют в формировании их будущей пенсии. В результате к моменту достижения пенсионного возраста права на пенсию может не быть, так как не хватит стажа или пенсионных баллов.

Чтобы выйти на пенсию в положенное время, фрилансерам необходимо самостоятельно перечислять за себя взносы на будущую пенсию. Для этого они могут обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства и зарегистрироваться в качестве страхователя, добровольно вступившего в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию.

При этом продолжительность засчитываемых в стаж периодов уплаты страховых взносов не может составлять более половины стажа, требуемого для назначения пенсии.

Для сведения: если к моменту достижения пенсионного возраста гражданину не хватает стажа, пенсия будет назначена либо через пять лет (социальная), либо раньше — когда будет выработан необходимый стаж (страховая).

Под прицелом мошенников

«Материнский капитал. Деньги сразу! Официально», «Обналичим материнский капитал», «Поможем получить средства материнского капитала» — объявления такого рода встречаются в подъездах, на остановках общественного транспорта, в Интернете.

Мошенники якобы предлагают юридическую помощь в обналичивании материнского капитала. При этом доверчивые граждане не задумываются, что подобные операции — вне закона. Соглашаясь на махинации, владельцы сертификатов могут в лучшем случае потерять часть денег. А в худшем — вообще лишиться права на данную меру государственной поддержки. И в любом случае владелец сертификата становится участником преступления по факту нецелевого расходования государственных средств.

Обращаем внимание граждан: законных способов обналичить материнский капитал не существует!